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Висновки: Інтеграція мобільного застосунку для моніторингу параметрів 

здоров’я з носимими пристроями значно розширює функціональні можливості 

цифрового здоров’я та робить взаємодію користувача із системою більш зручною, 

автоматизованою та інформативною. Завдяки використанню відкритих API-

платформ (зокрема Apple HealthKit) та сучасних засобів захисту даних, 

забезпечується безпечний двосторонній обмін великою кількістю біометричної 

інформації в реальному часі. Отримані дані можуть бути використані не лише для 

персонального моніторингу, але й для глибшого аналізу, формування рекомендацій 

та побудови індивідуальних профілів здоров’я. Усе це сприяє підвищенню 

ефективності профілактики та раннього виявлення відхилень у стані здоров’я 

користувача. 
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РЕКОМЕНДАЦІЙНА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА СИСТЕМА ПРОКАТУ 

АВТОМОБІЛІВ 

Люлєв В. В, Єпік М. О. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, 

Університет економіки та права «КРОК» 

Сфера прокату автомобілів динамічно розвивається, забезпечуючи 

користувачам зручний доступ до транспортних засобів як у повсякденному житті, 

так і під час подорожей. Використання сучасних технологій дозволяє значно 

покращити якість обслуговування клієнтів, автоматизувати процеси вибору та 

бронювання авто, а також підвищити ефективність управління автопарком. 

Інтелектуальні рекомендаційні системи відкривають нові можливості для 

оптимізації оренди автомобілів, допомагаючи користувачам швидше знаходити 

транспорт, що відповідає їхнім потребам. 

Рекомендаційна інтелектуальна система прокату автомобілів – це веб-

застосунок, який використовує алгоритми машинного навчання для 

персоналізованого підбору авто відповідно до побажань користувача. Система 

враховує такі параметри, як бюджет, мета оренди, попередній досвід користувача 

та технічні характеристики автомобілів. Головна мета системи – надати 

максимально точні рекомендації та спростити процес вибору транспорту, що, у 

свою чергу, підвищує рівень задоволеності клієнтів і сприяє зростанню 

прибутковості сервісу. 
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Для розробки системи було розглянуто та застосовано декілька алгоритмів 

машинного навчання. 

Алгоритм Колаборативної фільтрації (Collaborative Filtering) дозволяє 

прогнозувати вподобання користувачів на основі схожих поведінкових патернів. 

Використовується для аналізу історії оренд та вибору автомобілів іншими 

користувачами з подібними запитами [1]. 

Метод фільтрації Content-Based Filtering аналізує характеристики автомобілів 

та порівнює їх з інтересами конкретного користувача [2]. 

Алгоритм Random Forest використовується для класифікації та передбачення 

вибору авто на основі історичних даних та характеристик користувачів [3]. 

Алгоритм K-Means Clustering застосовується для сегментації користувачів та 

виділення груп із схожими уподобаннями, що дозволяє покращити персоналізовані 

рекомендації [4]. 

Використання цих алгоритмів забезпечує точність рекомендацій, ефективність 

роботи системи та можливість швидкої адаптації до змін у поведінці користувачів. 

Розробка системи складається з етапів: 

1. Аналіз ринку прокату автомобілів та дослідження наявних рішень. 

2. Визначення ключових вимог до функціоналу та користувацького інтерфейсу. 

3. Розробка архітектури веб-застосунку та бази даних транспортних засобів. 

4. Впровадження алгоритмів штучного інтелекту для побудови 

персоналізованих рекомендацій. 

5. Інтеграція бази даних автомобілів із системою управління орендою. 

6. Проведення тестування та оптимізація роботи системи для забезпечення її 

ефективності та зручності використання. 

Система містить модулі пошуку та фільтрації автомобілів, рекомендаційний 

механізм, бронювання та управління історією оренд. Алгоритми машинного 

навчання аналізують поведінку користувачів, їхні попередні вибори та особливості 

запитів, що дозволяє значно покращити точність рекомендацій. На рисунку 1 

представлено діаграму прецедентів (Use Case Diagram) рекомендаційної 

інтелектуальної системи прокату автомобілів. 
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Рис. 1 Use Case Diagram системи 

Впровадження системи дозволяє компаніям з прокату автомобілів підвищити 

якість сервісу, автоматизувати процес бронювання та зменшити час, необхідний 

користувачам для вибору авто. Завдяки гнучким алгоритмам персоналізації клієнти 

отримують зручний доступ до найкращих варіантів транспорту, а компанії – 

оптимізують навантаження на автопарк і підвищують рівень лояльності клієнтів. 

Кінцевим продуктом є веб-застосунок, що легко інтегрується в існуючі сервіси 

компаній з прокату автомобілів. Він дозволяє автоматизувати процеси оренди, 

мінімізувати людський фактор у прийнятті рішень та забезпечити ефективне 

керування транспортними засобами. Це сприяє зростанню 

конкурентоспроможності компаній та створенню зручного, сучасного сервісу для 

користувачів. 
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